
Народження нової України:  

Революція Гідності та День Героїв Небесної Сотні 
Наймолодшому було 17: 20 лютого в Україні вшановують День пам'яті Героїв 

Небесної Сотні. Цього дня згадують трагічні події січня-лютого 2014 року, коли в ході 

Революції Гідності відбулися масові розстріли протестувальників. 20 лютого у центрі 

столиці, на Майдані Незалежності, загинуло найбільше активістів. 
Небесна Сотня воїнів Христа 

З мечем Архістратига Михаїла, 

З молитвою за волю на устах 

У вічність із Майдану відлетіла… 

Тетяна Домашенко 

Дату 20 лютого - День пам'яті Героїв Небесної Сотні - було встановлено 

указом Президента України 11 лютого 2015 року, з метою увічнення великої 

людської, громадянської і національної відваги та самовідданості, сили духу і 

стійкості громадян, які змінили хід історії нашої держави. 

Цього року ми вдесяте вшановуємо пам’ять Героїв Небесної Сотні - 

вдесяте в умовах війни з Росією.   

Попри це, 20 лютого 2014-го народилася нова, справді незалежна Україна. 

Не продовження урср, не аморфне утворення без національної ідеї та ідеології, 

а дійсно вільна, модерна, усвідомлена держава, яка здатна об’єднувати навколо 

себе інші народи. Єднати, щоб будувати світовий порядок, в якому права 

і свободи людини — понад усе. 

Цьогоріч цей день проходить під лозунгом “Залишаємося гідними своїх 

героїв”. 

Десять років тому ми усі почали 

довгий та важкий шлях, який проторувала 

нам Небесна Сотня – перші герої російсько-

української війни. Саме вони прийняли 

перший бій у війні, яка триває донині. 20 

лютого 2014 року загинуло найбільше 

активістів Майдану. Звичайні люди: науковці, 

програмісти, студенти, вчителі, підприємці… 

І всі вони віддали найдорожче – життя, аби ми могли жити у новій, вільній та демократичній державі.  



Революція Гідності – масовий громадянський 

протест, який тривав 94 дні – з 21 листопада 2013 року 

до 22 лютого 2014 року. Його було спричинено різкою 

зміною зовнішньополітичного курсу та вектора 

розвитку держави, а згодом антиконституційними 

діями влади. Центром подій стали столичний майдан 

Незалежності та навколишні вулиці: Хрещатик, 

Михайла Грушевського, Інститутська. Мирні акції 

почалися під євроінтеграційними гаслами, але згодом 

перетворилися на тривалу кампанію громадянської 

непокори владному режиму президента Віктора 

Януковича – проти корупції та порушень прав 

людини. Дії влади, спрямовані на придушення 

протестів силовим шляхом, призвели до ескалації 

конфлікту та людських жертв. Загиблих під час протистоянь у грудні 2013-го – лютому 2014 року активістів 

назвали Небесною Сотнею. Згодом лави Небесної Сотні поповнили українські патріоти, учасники Революції 

Гідності, які загинули, обстоюючи демократичні цінності та територіальну цілісність України навесні 2014 

року. 

Це – день жалоби, оскільки він пов’язаний із загибеллю громадян під час Революції Гідності та на 

початку російської агресії на сході України, але він покликаний ушановувати не смерть, а боротьбу за гідне 

та вільне життя, жертовність і відвагу. Чітка громадянська позиція та готовність обстоювати її до кінця – це 

ті якості, які мали Герої Небесної Сотні та які гідні наслідування. 

Смерть Героїв Небесної Сотні змінила суспільну свідомість 

українців, актуалізувавши значущість таких понять, як право 

на самовизначення, гідність, свобода, суверенність держави, 

демократія, європейський вибір. Пам’ять про Героїв Небесної 

Сотні має бути живою, сприяти громадському активізму, 

консолідації та формувати усвідомлення відповідальності 

кожного за майбутнє України. 

Не маємо права забути… 

ЗАЛИШАЙМОСЯ ГІДНИМИ СВОЇХ ГЕРОЇВ!  

 


